



Carta de menús El Marcos

https://carta.menu

Blvd El Greco, Nogales México, Nogales Mexico

+526313138082,+526313138092 - https://www.grupoantojerias.com/nogales









Aquí encontrarás el menú de El Marcos en Nogales Mexico. Actualmente hay 18 comidas y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Mira hacia la variada, deliciosa cocina mexicana, donde generalmente se prepara con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), Además, la carta de cócteles que se ofrece en este local establecido es impresionante. Proporciona una amplia variedad de cervezas de la región y de todo el mundo. Descubre lo mejor de la cocina latinoamericana con Enchiladas y un sabroso Chili con Carne, presentado en finas variaciones en el carta, Puedes tomarte un respiro en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús El Marcos



Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Filetes

BISTEC RIBEYE

Platos mexicanos

TACOS

Ribs

COSTILLA

Especialidades (Specialties)

TAMALES

Restaurant Category

MEXICANO

Salsas

SALSA SALSA

GUACAMOLE

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO

FILETE DE ATÚN

Ingredientes utilizados

QUESO

CAMARÓN

CARNE DE RES

CAMARONES

Carta de menús El Marcos



El Marcos

Blvd El Greco, Nogales México, Nogales Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00-00:00 Martes 08:00-00:00 Miércoles 08:00-00:00 Jueves 08:00-00:00 Viernes 08:00-00:00 Sábado 08:00-00:00 Domingo 13:00-19:00

